

Mateřská škola Frýdlant nad Ostravicí, ul. Janáčkova 1444, příspěvková organizace	
<b>Úplata za předškolní vzdělávání 2023/2024</b>	
Č.j.: MŠJA 43/2022	Účinnost od: 1.9.2023
Spisový znak:	Skartační znak: A10
Ředitel školy: Mgr. Barbora Výmolová Zástupce ředitele školy: Bc. Lenka Ambrožová Adresa školy: Janáčkova 1444, Frýdlant nad Ostravicí Telefon: 595 178 810 e-mail: reditelka@msjanackova.cz	

### Obecná ustanovení

Na základě ustanovení zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění, vydávám jako statutární orgán tuto směrnici.

Mateřská škola, jako právnická osoba zřízená obcí ve věcech úplaty za předškolní vzdělávání řídí zejména zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění, a prováděcím předpisem ke školskému zákonu – vyhláškou č. 14/2005 Sb., o předškolním vzdělávání v platném znění.

### Stanovení a splatnost úplaty za předškolní vzdělávání

Při stanovení výše základní částky nebyla překročena nejvyšší možná výše úplaty, která na základě vyhlášky č. 43/2006 Sb., odst. 2, nesmí přesáhnout 50% skutečných průměrných měsíčních neinvestičních nákladů právnické osoby vykonávající činnost mateřské školy, které připadají na předškolní vzdělávání dítěte v mateřské škole, popřípadě dítěte v příslušném provozu mateřské školy, v uplynulém kalendářním roce.

Ředitelka mateřské školy stanovuje měsíční výši úplaty za předškolní vzdělávání (dále jen úplata) na období **školního roku 2023/2024 ve výši 480,- Kč**

Úplata je úplatou měsíční. Je stanovena na školní rok.

Úplata se netýká školního stravování.

Bezúplatné vzdělávání se dítěti poskytuje bezúplatně od počátku školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne pátého roku věku. Úplata za předškolní vzdělávání je splatná nejpozději do 15. dne v měsíci daného kalendářního měsíce, kdy bylo vzdělávání poskytováno, pokud ředitelka mateřské školy nerozhodne se zákonným zástupcem dítěte jinou splatnost.

Zvláštní výše úplaty stanovená pro případ omezení nebo přerušení provozu mateřské školy bude upravena dodatkem, který zveřejní ředitelka mateřské školy.

### **Snížení a osvobození od úplaty**

Zákonný zástupce požádá písemně ředitelku mateřské školy.

Osvobozen od úplaty je:

- zákonný zástupce dítěte, který pobírá opakující dávku pomoci v hmotné nouzi
- zákonný zástupce nezaopatřeného dítěte, pokud tomuto dítěti náleží zvýšení příspěvku na péči
- zákonný zástupce, kterému náleží zvýšení příspěvku na péči z důvodu péče o nezaopatřené dítě
- fyzická osoba, která o dítě osobně pečuje a z důvodu péče o toto dítě pobírá dávky pěstounské péče
- zákonný zástupce pokud jeho dítě po dobu 1 měsíce nedocházelo do mateřské školy a to od 1 dne v měsíci do 31 dne v měsíci. (požádá si předem písemně, ředitelka MŠ základní částku sníží o polovinu)

### **Platby**

Poplatky za úplatu a stravné se hradí formou inkasa.

Rodiče jsou povinni zajistit dostatek finančních prostředků na účtu v požadovaném termínu, aby mohlo být inkaso provedeno.

Číslo účtu příjemce platby 115-1988760257 kód banky 0100

Pokud rodič nevlastní účet, může platit složenkou, kterou si vyzvedne u vedoucí školní jídelny.

VÝŠE ÚPLATY za předškolní vzdělávání na školní rok 2023/2024 je stanovena na 480,- Kč.

Cena stravného od 1. 9. 2023 pro děti ve věku do 6 let:

Přesnídávka 11,- Kč      Oběd 27,- Kč      Odpolední svačina 10,- Kč      Celkem: 48,- Kč

Cena stravného pro děti, které dosáhnou v průběhu školního roku 7 let:

Přesnídávka 13,- Kč      Oběd 33,- Kč      Odpolední svačina 10,- Kč      Celkem: 56,- Kč

Rodiče byli seznámeni o stanovení výši úplaty 20.6.2023

Mgr. Barbora Výmolová  
Ředitelka mateřské školy